
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия 
________________________человека по Республике Татарстан (Татарстан)________________________

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

420139, РТ, г.Казань, ул. Комиссара
Габишева, дом 1А______________________________ “ 20 ” февраля 20 20 г.

(место составления акта) (дата составления акта)
___________ 1630___________

(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля 

юридического лица, индивидуального предпринимателя
№ 238

По адресу/адресам: 420139,_РТ, г.Казань, ул. Комиссара Габишева, дом 1А______________________
(место проведения проверки)

На основании: Распоряжения №238/12-п/в от 16.01.2020г. заместителя руководителя Управления
Роспотребнадзора по Республике Татарстан (Татарстан) Авдониной Любови Геннадьевны________

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))
была проведена внеплановая выездная проверка в отношении:___________

(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №242
комбинированного вида» Приволжского района г. Казани (сокр.-МАДОУ «Детский сад №242»)__________
(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии) индивидуального 
предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:

“___ ” ___________  г. с  час. мин. д о  час. мин. Продолжительность___

“___ ” ___________  г. с  час. мин. д о  час . мин. Продолжительность___
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений 

юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя по нескольким
адресам)

Общая продолжительность проверки: 20 рабочих дней_______________________________________
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Управлением Роспотребнадзора по Республике Татарстан (Татарстан)____________
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы): (заполняется при проведении 
выездной проверки)
Заведующий МАДОУ «Детский сад №242» Фазульзянова AM. 24.01.2020г. 13.00ч._______________

(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)
Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки: не
требуется________________________________________________________________________________

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)
Лицо (а), проводившее проверку:
заместитель начальника отдела надзора по гигиене детей и подростков Исмагилова Гульгена 
Альвиртовна
врач отдела гигиены питания и гигиены детей и подростков ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии 
в Республике Татарстан (Татарстан)» Туманова Ольга Владимировна»;



врач отдела гигиены питания и гигиены детей и подростков ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиоло 
в Республике Татарстан (Татарстан)» Гаврилова Татьяна Сергеевна;
помощник врача отдела гигиены питания и гигиены детей и подростков ФБУЗ «Центр гигиены и 
эпидемиологии в Республике Татарстан (Татарстан)» Кулешова Татьяна Сергеевна; 
фельдшер-лаборант лаборатории исследований воздушной среды отдела санитарно-химических и 
токсико-гигиенический исследований ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике 
Татарстан (Татарстан)» Фадеева Альбина Юрьевна;
эксперт-физик лаборатории физических факторов неионизирующей природы ФБУЗ «Центр 
гигиены и эпидемиологии в Республике Татарстан (Татарстан)» Дорохина Наталия Николаевна; 
аттестат аккредитации № POCC.RU.0001.510710 от 19.11.2014г., аттестат аккредитации №RA.RU.710067 от
15.06.2015г., выданные Федеральной службой по аккредитации____________________________________________________

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), 
проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций 
указываются фамилии, имена, отчества (последнее -  при наличии), должности экспертов и/или наименования 

экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по
аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали: Заведующий МАДОУ «Детский сад №242»
Фазульзянова Альбина Марселевна_________________________________________________________

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 
(должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя 
индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае 

проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий по
проверке)

В ходе проведения проверки:
Двухэтажное здание детского сада 1986г. постройки с проектной мощностью 320 мест. На 

территории имеется также отдельно стоящее двухэтажное здание хозяйственного блока. На момент 
проверки списочный состав детей составляет 355 человек в 13 группах, в том числе разновозрастная 
- 1.

Режим пребывания в детском саду 10,5 ч. с 5 разовым питанием.
В ходе проверки заведующей детским садом представлены письма в адрес начальника 

Управления образования Исполнительного комитета г.Казани за 2017г, 2018г, 2019г. об оказании 
содействия в выполнении предписания от 12.02.2016г. с ответами об отсутствии финансирования. 
На момент проверки изношены оконные рамы с подоконниками в группах №№3,7,9 (с 
облупившейся краской, прогнившие, трудно открывающиеся для соблюдения режимов 
проветривания; на фасаде по всему периметру здания видны множественные вертикальные 
трещины, тянущиеся от крыши до отмостков, в межплиточных соединениях, под оконными рамами, 
местами трещины горизонтальные, местами плиты отколоты, вокруг оконных рам местами 
отсутствует отделочное покрытие (штукатурка); туалетные групп №№4,7,8,9,10 не оборудованы 
раковинами для взрослых.

Выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных 
муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых актов): 
Федерального Закона РФ от 30.03.1999г. №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии 
населения» (далее-Федеральный закон от 30.03.1999г. №52-ФЗ), СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно- 
эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы 
дошкольных образовательных организаций" (далее - СанПиН 2.4.1.3049-13), СП 3.5.3.3223-14 
«Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дератизационных 
мероприятий», СанПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03 "Гигиенические требования к естественному, 
искусственному и совмещенному освещению жилых и общественных зданий" (далее СанПиН 
2.2.1/2.1.1.1278-03), СанПиН 2.1.4.2496-09 “Гигиенические требования к обеспечению безопасности 
систем горячего водоснабжения»:

нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям воспитания и 
обучения детей:
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В нарушение требований ст.10, ст.28 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп.3.15, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 во избежание загрязнения песка песочницы в 
отсутствие детей не закрыты крышками, полимерными пленками или другими защитными 
приспособлениями.

В нарушение требований ст.10, ст.28 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп.11.10, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 согласно сетке-расписанию образовательной 
деятельности на 2019-2020учебный год во 2-младшей группе №2 для детей 3-4 лет 
продолжительность непрерывной образовательной деятельности составляет 20 минут при 
регламентированном не более 15 минут (в понедельник -речевое развитие. Чтение 
худ.литературы/развитие речи; в четверг -физ.культура, познавательное развитие. ФЭМП; в 
пятницу-художественно-эстетическое развитие. Музыка, познавательное развитие. 
ФЦКМ/конструирование).

В нарушение требований ст.10, ст.28 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп. 19.4, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 не соблюдается личная гигиена персоналом: у 
младшего воспитателя группы №4 кольцо на руке.

В нарушение требований ст.10, ст.28 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп.13.14, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 в буфетных групп №№ 11, 4, 9 отсутствует гибкий 
шланг с душевой насадкой для ополаскивания столовой посуды.

В нарушение требований ст.10, ст.28 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп.13.10, 13.14, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13, пп.2.4, 3.1.10 СанПиН 2.1.4.2496-09 не 
соблюдается температурный режим мытья столовой посуды в буфетных групп №№1, 4, 8, 9, 11, 12 
и кухонной посуды на пищеблоке, что подтверждается протоколом инструментальных испытаний 
Федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в 
Республике Татарстан (Татарстан)» от 14.02.2020г. №№3400.0302, при регламентированном 
ополаскивание температурой не ниже +65 град.С фактически температура составляет 50,4- 
59,2град.С.; кроме того, не проводится просушивание кухонной посуды в буфетных групп №№11, 
4, 6: кастрюли просушивают не в перевернутом виде, внутри на дне вода.

В нарушение требований ст.10, ст.28 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп.13.1, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 в буфетной группы №11 выявлена кастрюля с отбитой 
эмалью.

В нарушение требований ст.10, ст.28 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп. 6.7, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 для облицовки мягкой игровой мебели (диваны) в 
игровой группы №8 использованы материалы не стойкие к воздействию влаги, моющих и 
дезинфицирующих средств, сменные чехлы отсутствуют.

В нарушение требований ст.10, ст.28 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп. 4.6 (табл.1), 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 визуально при одинаковом основном размере 
стульев (высота) группа мебели определена разной группой мебели в группах №№2, 8.

В нарушение требований ст.10, ст.28 п. 1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп. 4.11, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 в спальных групп №№3 (3 ед.), 6 (4 ед.) допускается 
организация сна на раскладных кроватях с мягким ложем при регламентированном с твердым 
ложем.

В нарушение требований ст.10, ст.28 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп. 6.13,20.1,20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 в спальной группы №6 при использовании раскладных 
кроватей не предусмотрено место для их хранения, а также для хранения индивидуальных 
постельных принадлежностей и белья.

В нарушение требований ст.10, ст.28 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп. 6.13, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 расстановка кроватей не обеспечивает свободный 
проход детей между кроватями и наружными стенами, кроватями и отопительными приборами в 
спальных групп №№12, 11,8, 4,5, 9. 10, 7.

В нарушение требований ст.10, ст.28 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп. 6.2, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 раздевальная групп №№10, 14 не оборудована шкафом 
для верхней одежды персонала.
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В нарушение требований ст.10, ст.28 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от ЗС 3.1 
ФЗ, пп. 17.10, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 в спальной группы №10 заклеены .7 _ с н а  ! 
решетки вытяжных вентиляционных систем при регламентированном должны быть п  - »— |  
прикрывать их следует только при резком перепаде температур воздуха помещений и нар;. - х  ' 
воздуха.

В нарушение требований ст.10, ст.28 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп. 1.9, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 количество детей в группах определена без учета 
площади групповой (игровой) комнаты для дошкольного возраста (от 3-х до 7-ми лет) не менее 2,0 
метров квадратных на одного ребенка, кроме группы №7 (разновозрастная): в группе №1 (старшая) 
при площади игровой 44,8 кв.м, и списочном составе 27 детей в возрасте 5-6 лет площадь на 1 
ребенка составляет 1,7кв.м.; в группе №2 (вторая младшая) при площади игровой 47,2 кв.м, и 
списочном составе 27 детей в возрасте 3-4 года площадь на 1 ребенка составляет 1,7кв.м; в группе 
№3 (вторая младшая) при площади игровой 49,7 кв.м, и списочном составе 28 детей в возрасте 3-4 
года площадь на 1 ребенка составляет 1,8кв.м; в группе №4 (старшая) при площади игровой 45,6 
кв.м, и списочном составе 26 детей в возрасте 5-6 лет площадь на 1 ребенка составляет 1,8кв.м; в 
группе №5 (средняя) при площади игровой 45,0 кв.м, и списочном составе 30 детей в возрасте 4-5 
лет площадь на 1 ребенка составляет 1,5кв.м; в группе №6 (вторая младшая) при площади игровой 
46,6 кв.м, и списочном составе 28 детей в возрасте 3-4 года площадь на 1 ребенка составляет 1,7кв.м; 
в группе №8 (средняя) при площади игровой 45,0 кв.м, и списочном составе 31 детей в возрасте 4-5 
лет площадь на 1 ребенка составляет 1,5кв.м; в группе №9 (подготовительная) при площади игровой 
48,1 кв.м, и списочном составе 27 детей в возрасте 6-7 лет площадь на 1 ребенка составляет 1,8кв.м; 
в группе №10 (подготовительная) при площади игровой 44,0 кв.м, и списочном составе 28 детей в 
возрасте 6-7 лет площадь на 1 ребенка составляет 1,6кв.м; в группе №11 (старшая) при площади 
игровой 51,2 кв.м, и списочном составе 28 детей в возрасте 5-6 лет площадь на 1 ребенка составляет 
1,8кв.м; в группе №12 (подготовительная) при площади игровой 43,3 кв.м, и списочном составе 30 
детей в возрасте 6-7 лет площадь на 1 ребенка составляет 1,4кв.м; в группе №14 (старшая) при 
площади игровой 54,6 кв.м, и списочном составе 28 детей в возрасте 5-6 лет площадь на 1 ребенка 
составляет 1,95кв.м.

Ответственным за выявленные нарушения является заведующий Фазульзянова А.М.

нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации 
производственных общественных помещений, зданий, сооружений:

В нарушение требований ст.11, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп.3.1, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 для разделения групповых площадок друг от друга не 
используются зеленые насаждения.

В нарушение требований ст.11, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп.17.18, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13, пп.3.1, 3.3, 3.8 СП 3.5.3.3223-14 не проведена 
герметизация здания с использованием металлической сетки в месте выхода вентиляционных 
отверстий с подвала, местами по периметру здания отсутствуют отмостки.

В нарушение требований ст.11, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп.20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13, пп.3.1, 3.3, 3.8 СП 3.5.3.3223-14 неудовлетворительное 
санитарно-техническое состояние овощехранилища: стены почерневшие, покрыты «грибком», не 
обеспечена грызунонепроницаемость: отсутствует решетка в месте выхода вентиляционной шахты; 
не исправна система вентиляции.

В нарушение требований ст.11, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп.8.1, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 отсутствует документ по контролю за эффективностью 
работы вентиляционных систем на пищеблоке со складскими помещениями, в том числе 
овощехранилища, прачечной.

В нарушение требований ст.11, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп.4.13, 8.1, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 в раздевальных всех групп не исправна система 
отопления, проходящая под шкафчиками и предназначенная для просушивания верхней одежды 
детей.
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В нарушение требований ст.11, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп.8.3, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 ограждения на отопительных приборах в спальных 
групп №№12,3, 2,8, 4,5,9, 10, 7, 6, в туалетной группы №7, изоляторе и процедурном мед.блока их 
древесно-стружечных плит.

В нарушение требований ст.11, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп. 7.7, 7.8, 20.1, 20.3, прил.№2 к СанПиН 2.4.1.3049-13 имеются перегоревшие и неисправные 
лампы в помещениях детского сада, в том числе дежурное (ночное): физкультурный зал, 
раздевальные групп №№11,2, 10,7, в игровой групп №№7, 8, в спальных групп №№11, 3, 2, 8, 4, 5, 
10, 14, туалетной группы №2; светильники старые, гудят в раздевальных групп №№11, 12, 2, 9, 
игровой групп №№2,3, 7.

В нарушение требований ст.11, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп. 7.1, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13, пп.3.1.5, 3.3.1 СанПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03 согласно 
экспертному заключению №37899 от 07.02.2020г. и протоколу испытаний освещенности 
№2510.0205 от 04.02.2020г. Федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр 
гигиены и эпидемиологии в Республике Татарстан (Татарстан)» измеренные значения уровней 
общей освещенности в 2-х помещениях: 2 точки в игровой группы №10 (подготовительной) и 5 
точек в спальне группы №5 (средней), не соответствуют нормируемым величинам и составили в 
игровой подготовительной №10 группы 114-121 лк. при нормируемом 200лк. (люминесцентные 
лампы), 54-67 лк. в спальне группы №5 при нормируемом 75лк (лампы накаливания).

В нарушение требований ст.10, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп. 5.1, 5.4, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 неудовлетворительное санитарно-техническое 
состояние помещений:
-наблюдается трещина без раскрытия по всей высоте на наружной стене в физкультурном зале; 
-трещина на потолке в межплиточном шве в физкультурном зале, в раздевальной группы №12, 
-трещина на потолке в буфетной и на стене туалетной группы №12;
-трещина на стене в спальной группы №3 (около запасного входа (выхода), №4, в буфетной группы 
№ 8 ;
-подтеки на потолке физкультурного зала, на лестничном пролете в правом крыле здания, в 
буфетных групп №№1,12, в раздевальных групп №№12, 14, в туалетной группы №12, горячем цехе 
пищеблока, прачечной;
-подтеки на стене в коридоре между логопедическим кабинетами (около трубы ливневой 
канализации), в туалетной №9 (около вентиляционной решетки), №14;
-не подведен под плинтуса линолеумное покрытие в спальных групп №№3, 4, расходится в 
коридоре между логопедическими кабинетами.

В нарушение требований ст.11, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп.8.1, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 не исправны санитарно-технические приборы: в/крана 
ногомойки в туалетной группы №12 (течь), в/кран в умывальной раковине для детей в туалетной 
группы №10 (течь), 1 унитаз в туалетной группы №6.

В нарушение требований ст.11, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп. 10.14,20.1,20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 в логопедических кабинетах около зеркала настенные 
светильники местного освещения установлены не на кронштейнах, позволяющих менять угол 
наклона и высоту источника света.

В нарушение требований ст.11, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп. 17.3, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 туалетная группы №14 не оборудована отдельным 
водопроводным краном для технических целей (уборка помещений групповой, туалета и т.д.).

В нарушение требований ст.11, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп. 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 не исправен водонагреватель в буфетной группы №7.

В нарушение требований ст.11, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г. №52- 
ФЗ, пп.6.16.2, 6.16.3, 20.1, 20.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 отсутствует раковина для взрослых в 
туалетной групп №12, 6.

Ответственным за выявленные нарушения является МАДОУ «Детский сад №242».



В нарушение требований ст.11, ст.24 п.1, ст.39 п.З Федерального закона от 30.03.1999г.
ФЗ,пп.4.11,4.15, 8.5,17.1,17.16,20.1,20.3 СанПиН2.4.1.3049-13 впомещенияхгрупп№№2,5,б 
затруднен процесс соблюдения режимов проветривания помещений в связи с изношенность 
оконных рам: с облупившейся краской, местами прогнившие, трудно открывающиеся.
Ответственным за выявленные нарушения является МАДОУ «Детский сад №242». Однако, в ходе 
проверки руководителем МАДОУ «Детский сад №242» представлены письма-ходатайства в адрес 
Управления образования Исполнительного комитета муниципального образования г Казани и 
ответы на них. В соответствии с ч.4 ст.24.5 КоАП РФ в случае, если во время производства по делу 
об административном правонарушении будет установлено, что высшим должностным лицом 
субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа 
государственной власти субъекта Российской Федерации), иным должностным лицом органа 
исполнительной власти субъекта Российской Федерации, главой муниципального образования, 
возглавляющим местную администрацию, иным должностным лицом местного самоуправления, 
руководителем государственного, муниципального учреждения вносилось или направлялось в 
соответствии с порядком и сроками составления проекта соответствующего бюджета субъекта 
Российской Федерации, соответствующего местного бюджета предложение о выделении 
бюджетных ассигнований на осуществление соответствующих полномочий органа исполнительной 
власти субъекта Российской Федерации, органа местного самоуправления, выполнение 
государственным, муниципальным учреждением соответствующих уставных задач и при этом 
бюджетные ассигнования на указанные цели не выделялись, производство по делу об 
административном правонарушении в отношении указанных должностных лиц и государственных,
муниципальных учреждений подлежит прекращению.________________________________________

с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения) 
выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления 

отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием
положений (нормативных) правовых актов): не является целью проверки_______________________

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора), 
органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний): не является
целью проверки__________________________________________________________________________
 нарушений не выявлено: выявлены (СМ. ВЫШЕ)_______________________________________

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля 
внесеца (заполняется при проведении выездной проверки):

запись внесена______________________   запись внесена_____
родпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического лица,

индивидуального предпринимателя, его уполномоченного 
представителя)

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых 
органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, отсутствует 
(заполняется при проведении выездной проверки):
_________ журнал имеется______________________  журнал имеется____

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического лица,
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного 

представителя)
Прилагаемые к акту документы:

1. копии документов юрид.лица, фотоматериалы.
2. Протокол отбора образцов (проб) продукции, результаты лабораторных исследований 

экспертное заключение.
3. уведомления «О явке на составление протокола».
4. объяснительные к акту, предписание.
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Лодписи лиц, проводивших проверку:
заместитель начальника отдела j
надзора по гигиене детей и подростков  / | | / /  Исмагилова Гульгена Альвиртовна

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):
Заведующий МАДОУ «Детский сад №242» Фазульзянова А.М. (Приказ (Распоряжение) о приеме
работников на работу от 30.09.2009г. №262-к)_______________________________________________

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или 
уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного

представителя)

“ 20 ” февраля 20 20 г.

(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:___________________________________
(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), 

проводившего проверку)


